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POŠTOVANI ČITATELJI 

Pred vama se nalazi novi projekt Vala Evanđelja. Nazvali smo ga jednostavno 
“Bilten” jer nam je namjera povremeno obavještavanje, o događajima koji su zanimljivi 
za najšire slušateljstvo. Za početak, bilten će izlaziti dva puta godišnje, ako se ukaže 
potreba i češće. To će u najvećoj mjeri ovisiti baš o vama i vašem sudjelovanju u 
kreiranju našeg Biltena. Sve se može promijeniti i prilagoditi.  
 
 
SVRHA BILTENA 

Namjera pokretanja ovog biltena je informiranje vas, naših redovitih slušatelja (kao i 
vas koji ćete to tek postati) o svemu značajnom što se događa u Valu. Naša je želja da 
se i vi uključite u stvaranje biltena. Pišite nam na:  

Val Evanđelja, Bana Josipa Jelačića 16, 
40 000, Čakovec, HR, ili na e-mail adresu: radio.val@post.htnet.hr
 
 
UVODNA RIJEČ PREDSJEDNIKA UDRUGE VAL EVANĐELJA 

Pokloni nam malo tvog vremena i dozvoli da ti se predstavimo. 
 

Mi smo "Val Evanđelja", sestrinska radio stanica TWR-a (Trans World Radio). Mi 
smo udruga za promicanje kršćanskih vrijednosti utemeljenih na Svetom Pismu. Naša 
glavna djelatnost je emitiranje Radosne vijesti - Evanđelja putem radio valova. Na taj 
način dopiremo do mnoštva slušatelja diljem Hrvatske i Europe (Bosna i Hercegovina, 
Slovačka, Poljska, Srbija i Crna Gora, Madžarska, Italija, Austrija, Švicarska, Njemačka, 
Albanija, Makedonija, Švedska...), te ih potičemo na razmišljanje i obraćenje Bogu. 
 

Svjedočanstva o promjenjenim životima nekih slušatelja veliko su nam ohrabrenje 
i poticaj u daljnjem radu. Primamo mnoštvo pisama slušatelja iz kojih je razvidna velika 
potreba i glad za Božjom Riječi. Oni sami u svojim pismima tvrde da dolaze do ispravne  
spoznaje istine, spoznaje o Isusu Kristu kao osobnom Spasitelju.  
 

Zadaća i odgovornost Vala Evanđelja je velika. Dobivši nalog: “Postavih te.... 
svjetlost poganima..." prihvatili smo poslanje i uputili se na rad u Božji vinograd. 
Veliko mnoštvo živi u potpunoj udaljenosti od Boga, bez svjetla koje bi ih obasjalo, te kao 
što i sami u svojim pismima pišu, lutaju u džungli religija i sekti sa čežnjom za Bogom. 
Tu iskrenu čežnju mnogi su ispunili, te dobili mir slušajući radio emisije Vala Evanđelja. 
Time je do ispunjenja došla još jedna namjena Vala Evanđelja: "da izvedeš sužnje iz 
zatvora, iz tamnice one što žive u tmini." 
 

Traže se Božji suradnici! Budimo suradnici koji stoje na raspolaganju tamo gdje 
nas Bog treba. Bog želi sve nas imati za svoje suradnike u najvećem zadatku i 
nastojanju, uzrastanju i gradnji Njegove Crkve, Njegova Kraljevstva. Različiti su darovi, 
različito bivamo upotrebljeni. Ako imamo otvoreno uho za glas Božji, možemo činiti ono 
što On od nas traži. Možemo biti sunositelji promicanja velikog naloga širenja Evanđelja 
tako što ćemo podržavati one koji pronose Radosnu vijest, moliti za njih i financijski 
pomagati njihov rad (II Kor.9:6-8; Fil.4:10-20). 
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Možda te Gospodin upravo danas poziva na izlazak iz ravnodušja ili tromosti, 
možda iz zdvojnosti zato što se osjećaš neupotrebljenim. Daj se ponovo u Njegovu 
službu, zapitaj se kako i gdje možeš pomoći i surađivati! Unaprijed zahvaljujemo na 
tvojoj duhovnoj i materijalnoj podršci.         

 
                                

FREKVENCIJE 
 
KV - kratkovalna radio frekvencija 
Kratkovalni signali putuju na velike udaljenosti, stotine i tisuće kilometara, 
ovisno o atmosferskim prilikama, odašiljaču, te jačini antene. Naravno, ako želite 
slušati kratkovalno emitiranje, trebat će vam kratkovalni radio prijemnik.  
Na kratkom valu nas možete slušati na ovim frekvencijama: 
 

41m i 49m - svakim danom od 14:30 - 14:45  
 
SV – srednji val 
Srednji val ili AM –  znači amplitudna modulacija. Srednjevalni signali su 
postojaniji od kratkovalnih, ali ne putuju baš daleko za vrijeme danjeg svjetla. 
No, jednom kada sunce zađe, signal se pojačava i  prenosi stotinama kilometara. 
Srednji val je najstarija metoda emitiranja preko radio valova i može se locirati 
na većini kratkovalnih stanica . 
Na srednjem valu nas možete slušati na ovim frekvencijama: 
 

1395 kHz - svakim danom od 21:30 - 21:45 
1395 kHZ - pon. - pet. - 21:45 - 22:15 
1539 kHz - pon. - 23:00 - 23:30 (01.01.03.- 31.12.03.) 
1467 kHz – pon.ut.sr.pet. - 20:45 – 21:00 

 

DV – dugi val 
Dugi val se smatra srednjim valom (AM), ali na frekvencijskom spektru, dugi val 
je niži od srednjeg vala. Dugovalni signali su u ekstenzivnoj uporabi u Europi i 
Rusiji. 
 
UKV – ili FM 
FM je skraćenica za Frekvencijsku Modulaciju. To je , u stvari, Ultra Kratki Val. 
Općenito, pokrivanje signalom je ograničeno na područje što bliže odašiljaču, ali 
UKV daje visoko kvalitetni signal. Nema razlike u dnevnom i noćnom emitiranju. 
Na UKV nas možete slušati na frekvenciji: 
 

105,5 MHz - pon. - sub. - 14:00 - 14:15  
Hrvatski radio "Bljesak"Okučani 

 

ASTRA SATELIT   -  19º istočno 
Za slušanje radio programa preko ovog satelita potreban vam je analogni 
satelitski prijemnik priključen na televizor ili audio pojačalo. 
Na ASTRI nas slušajte na ovoj frekvenciji: 

 
ERF 1 - 10,906 GHz v (H.O.T.), 7,38 MHz mono 
Pon. - 13:00-13:15 i 23:00 - 23:30   (01.01.03. - 31.12.03.) 
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HOTBIRD SATELIT-  svaki dan 22:00 - 22:30 

Da biste mogli slušati program preko 
HOTBIRD satelita u Europi, morate im
satelitsku antenu (tanjur) usmjeren 13˚  
istočno i digitalni satelitski prijem
je spojen na TV prijemnik 

ati 

nik koji 
Postupak:

1. Prebacite digitalni prijemnik na "radio 

ite "scan" na prijemniku 
 

modus" 
2. Pritisn
3. Od ponuđenih kanala na zaslonu
odaberite  TWR Radio 

Dodatni tehnički 
podaci: 

Frekvencija: 
12,379.60MHz 

Transponder 84  
Vertical polarity 

Simbol Rate: 27500 
symbols/sec. 

FEC 3/4 
SID: 3080 

PID Audio: 3530 
 

 
 
 
PREDSTAVLJAMO 

Ferdo Sadak - 
 

predsjednik Vala Evanđelja 

 
Ferdo Sadak predsjednik je Udruge Val 
Evanđelja od početka njezinog 
osnivanja 2000.godine. Ferdo živi sa 
svojom ženom, Beatrix, u Njemačkoj. 
Imaju dvije kćeri i petoro unučadi. Evo 
što on sâm kaže o svojim počecima: 

 
“Zajedništvo i ljubav Kristova prikazana 
kroz Crkvu učinila je veliki utjecaj na 
moj mladi život dok sam odrastao u 
bivšoj Jugoslaviji. Moj otac je bio vojnik 
koji je nestao kada mi je bila jedna 
godina. Njegovi zadnji tragovi su vodili 
prema austrijskoj granici, no nitko nije 
bio u stanju točno reći što se dogodilo. 

 
Posljedično tome, moja je majka ostala udovica sa dvoje djece, sa mnom i 

mojom jedanaest mjeseci starijom sestrom. Crkva u mom selu koje je bilo blizu 
Beograda je živjela poput rane Crkve u Djelima apostolskim. Sve smo zajednički 
dijelili i služili jedni drugima. Našoj obitelji su izgradili kuću. Ta uzajamna pomoć 
me je duboko dirnula. Redovito sam pohađao nedjeljnu školu, često se molio. 

 
U Zagreb smo preselili 1957. kad mi je bilo 12 godina. Tri godine kasnije, 

odlučio sam slijediti Krista. Kako je vrijeme odmicalo, Bog mi je davao interes za 
misijski rad. Prvo sam započeo sa mladima u Hrvatskoj. Nakon što nam se obitelj 
preselila u Njemačku 1969, ta želja za misijskim radom još više se povećala. No, 
pošto sam slabo poznavao njemački jezik pitao sam se kako ću to izvesti. 
Preselili smo se u mjesto gdje su živjeli ljudi koji su govorili jezicima bivše 
Jugoslavije. Njihov njemački nije bio puno bolji od mog, tako da se nisu mogli 
uključiti niti u jednu lokalnu zajednicu. Vidio sam da mi Bog tu otvara mogućnost 
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pokretanja nove službe. Uz Božji blagoslov započeli smo se sastajati svaku 
subotu.   

 
Uskoro sam bio pozvan da sa još trojicom braće putujem po Europi i 

služim

 isto vrijeme je TWR tražio programskog producenta za novi program 
namije

atim sam završio jednogodišnju Biblijsku školu u Njemačkoj i jednu 
godinu

adio je odigrao dramatičnu ulogu u Hrvatskoj. Njegov doseg je bio i 
osoba

 godinama iza nas zamjetna je Božja ruka u širenju radio službe u 
Hrvats

ahvalan sam Gospodinu što dnevno možemo proizvoditi dva sata 
progra

 jugoslavenskim doseljenicima. Radili smo svoj posao od ponedjeljka do 
petka, a vikendima bi putovali Njemačkom, Švedskom i Francuskom održavajući 
bogoslužja na domaćem jeziku. Nakon 5 godina moja me crkva imenovala 
misionarom među tim ljudima.  

 
U
njen jugoslavenskim "gastarbajterima" u Njemačkoj. 1. kolovoza 1974. 

zaposlio sam se na ERF-u na nepuno radno vrijeme kao programski producent. 
Svoj misionarski rad sa crkvom nisam prekidao.  

 
Z
 u Zagrebu. Nakon toga je slijedio cijeli niz obveza na radio stanici u 

Njemačkoj, a istovremeno sam putovao u Hrvatsku snimati program "Kroz Sveto 
Pismo" kad je tekstove čitao dr. Horak. Kako je obim posla na radiju rastao, 
smanjivao sam svoju uključenost među radnicima. Nakon umirovljenja dr. 
Horaka, 1992. g., zamoljen sam da ja počnem čitati tekstove za emisiju "Kroz 
Sveto Pismo". Zahvalan sam za tu priliku jer se kroz tu službu vjerno i snažno 
naučava Božja Riječ.  

 
R
n i ekstenzivan. Sjećan se čovjeka koji je živio  u malom selu blizu 

jadranske obale. Sa osamnaest godina je nabasao na TWR-ov kratkovalni 
program. Slušajući ga upoznao je Krista kao osobnog spasitelja. Potom je krenuo 
u biblijsku školu, a danas, kad mu je četrdesetak godina, propovijeda Evanđelje. 
Njegova cijela obitelj je nanovo rođena. Pisma koja smo dobivali za vrijeme 
komunističke vladavine su svjedočila da su mnogi slušali naš radio.  

 
U
koj. Sretan sam što se osnovao TWR-ov novi nacionalni partner "Val 

Evanđelja" uz pomoć Finskog TWR partnera "Messengers" i Njemačkog TWR 
partnera "ERF".  

 
Z
ma na hrvatskom jeziku iz studija u Wetzlaru i Čakovcu. Još je puno toga 

ostalo da se učini, no to je Božji posao, a mi smo oruđe u Njegovim rukama."   
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PISMA I PRILOZI 

"Dragi prijatelji "VALA EVANĐELJA", predragi u Gospodu, Isus Krist, 
Božji 

de 

druga «VAL EVANĐELJA» je prije četiri godine osnovana i organizirana na tim 

Od samog početka je rad organiziran tako da se poruke za naše emisije 
pri

    braćom i 

   Zahvalni smo Bogu za mnoge slušatelje širom Europe, koji nam se javljaju 

Zadivljeni smo kako široko doseže slušanost naših emisija, jer pisma stižu iz 
mn

 

Sin, nam je ostavio veliko obećanje, kako možemo postići sreću i Božje 
blagoslove: “Većma blago onima koji slušaju riječ Božju i drže je” (Lk.11:28). A 
svima koji su čuli i drže Božju riječ, onima koje je učinio sretnima radi oproštenja 
grijeha Božjom milošću i njihove vjere i pouzdanja u Božje vodstvo, uputio je na 
svom rastanku sa ove zemlje «Veliku zapovijed i divno obećanje: "Idite po svem 
svijetu i propovijedajte Radosnu vijest svakom stvorenju! Tko bude vjerovao i 
pokrstio se, spasit će se; tko ne bude vjerovao, osudit će se." (Mk.16:15,16). 
“Dana mi je sva vlast, nebeska i zemaljska. Zato idite i učinite sve naro
učinicima mojim! Krstite ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga! Učite ih da vrše sve 
što sam vam zapovjedio! Ja sam s vama u sve vrijeme do svršetka 
svijeta.”(Mat.28:18-20). 
 
U
Biblijskim istinama. Putem radio valova se i na hrvatskom jeziku propovijeda 
Radosna vijest  svakoga dana na srednjem valu, kratkom valu, preko satelita i 
na lokalnoj stanici u Okučanima. 
 

premaju u timskom radu, s ravnopravnim sudjelovanjem više evanđeoskih 
denominacija na osnovi međusobnog dogovora i ugovora s našim partnerima, 
kako se u porukama treba iznositi čista Božja riječ, bez bilo kakvog poticanja na 
neke manje značajne nesuglasice u vjerovanjima ili praksi. To je prva, i za sada 
jedina praksa na ovim područjima, da zajedno radimo na širenju Božje riječi  
putem radio valova.  

 
 Bilo je divno i blagoslovljeno u proteklom razdoblju raditi zajedno s 

sestrama, od Boga izabranima, koji su pripremali poruke, kao i mnogim 
timovima ili pojedincima, te pjevačkim zborovima, za prelijepe muzičke priloge i 
pjesme, kao i s onima koji su sve to oblikovali za emitiranje ili nas u pismima 
povezivali sa slušateljima. To nas ohrabruje za budući rad, koliko nam Gospod 
dozvoli da zajedno radimo, za Njegovu slavu. 
 
  
svojim pismima podrške i molbama da im pošaljemo naše knjige u kojima mogu 
naći naše poruke. Nastojali smo svakom  slušatelju odgovoriti našim pismom ili 
poslati tražene knjige ili Sveto Pismo.  
 

ogih zemalja (Njemačke, Austrije, Francuske, Poljske, Slovačke, Srbije i Crne 
Gore, B i H, Mađarske, Ukrajine, Danske i dr.)  Naročito smo Bogu zahvalni za 
pisma i javljanja s naših otoka  u Jadranu, gdje je, izgleda, tako jedino moguće 
da Božja riječ tamo stigne putem radija svakoga dana. Raduje nas da možemo 
vidjeti kako se brzo povečava i broj slušatelja, a to zavisi naročito od osobnog 
svjedočanstva i informiranja svih onih koji znaju za naše emisije. 
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U našim emisijama, kojih je već preko tisuću, obrađivali smo mnoga područja 
i t

Stoga Vas najsrdačnije molimo da nam pišete što Vi mislite o našim emisijama, 

Posebno zahvaljujemo svima koji su spremni da nam pomognu kako 
ma

rijeme našega života brzo odmiče, ali i brzo dolazi Dan, kada će Gospod Isus 
po

Dragi naši prijatelji, zar nije divno da  nam Bog daje mogućnost raditi 
zaje  

h u 

to 

 

 svemu što smo naveli očekujemo Božju pomoć i vodstvo te Vašu podršku i 
pom

Srda no Vas pozdravlja Vaš brat u službi Gospodu."  

       dr.sc..Josip Mikulić (član Izvršnog Odbora)  
 

eme iz Svetoga pisma s različitih aspekata, kao i teme iz života, pojedinca, 
obitelji ili društva, sa svim pojavama koje nas u životu prate. Vjerujemo da je 
ostalo još vrlo zanimljivih i važnih pitanja koja ćemo s pomoću Božjom  obraditi u 
idućem razdoblju. Za nas će biti dobro došla svaka Vaša sugestija ili prijedlog, a 
naravno, i Vaša kritika ukoliko je vidite.  

 

jer to je naša zajednička misija i obveza pred Bogom i ljudima s kojima živimo,  
za koje smo pred Bogom odgovorni. Od našeg stava i naših aktivnosti zavisi 
njihova i naša vječnost, ali i blagoslovi našeg zemaljskog života sada i ovdje. 
 

terijalno tako i u molitvama za naš rad u budućnosti. Svjesni smo potrebe, pa 
želimo još mnogo toga učiniti, kako bi naši slušatelji mogli biti još bolje povezani 
s nama, kako bismo organizirali dopisne tečajeve i međusobne susrete, za što  
nam je potrebna financijska podrška. Isto tako radimo na tome da neke naše 
emisije obrađuju i budu pripremljene od mladih za mlade, za djecu, za obiteljska 
pitanja. 

 
V
novno doći. Radi toga je od neprocijenjive važnosti da svaki čovjek  ne 

propusti priliku da susretne Isusa kao svoga osobnog Spasitelja i svoga  Boga: 
“Tražite Boga dok se može naći, zovite ga dok je blizu. Nek bezbožnik put svoj 
ostavi, a zlikovac naume svoje. Nek se vrati Gospodu, koji će mu se smilovati, k 
Bogu našem, jer je velikodušan u praštanju.” (Iz. 55:6,7). “ Obratite se k meni 
da se spasite, svi krajevi zemlje, jer ja sam Bog i nema drugoga.” (Iz. 45:22) 

 

dno na tako važnom zadatku – upućivanju ginućih duša vjerom u Isusa
Krista, na spasenje, te ohrabrenju i duhovnom uzrastu i sazrijevanju spašeni
spoznaji Boga. Božja riječ treba dosegnuti svakoga, a Bog će se pobrinuti da 
Sveti Duh djeluje na slušatelje, kako se Božja riječ ne bi vratila prazna. “Kao š
daždi i sniježi s neba bez prestanka dok se zemlja ne natopi, oplodi i ozeleni, da 
bi dala sjeme sijaču i kruha za jelo, tako se riječ koja iz mojih usta izlazi ne vraća
k meni bez ploda, nego čini ono što sam htio i obistinjuje ono zbog čega je 
poslah.” (Iz.55:10,11) 

 
U
oć: “ Nadalje, molite, braćo, za nas da Gospodnja riječ nastavi trčati i 

proslavljati se …” (II.Sol.3:1) 
 
 
č
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DOGAĐANJA 
 

Od ljeta ove godine započeli smo emitiranje emisija za Rome na romskom 
Bajaškom jeziku preko odašiljača Monte Carlo, utorkom na 1467 KHz od 
20:45h – 21:00h.  
 

U travnju ove godine Val Evanđelja je preselio svoje urede i studio iz 
Zagreba u Čakovec. 

 
 Početkom 2003. godine prestalo je svakodnevno emitiranje programa 
preko analognog satelita "ASTRA", a započelo je emitiranje preko digitalnog 
satelita EUTELSAT "HOTBIRD".  
 
 
Seminar tehničara TWR-a 

Može li se zabaviti na seminaru   za 
tehničko obučavanje? Očito da može! 
Mnogi su od nazočnih tehničara iz 11 
različitih zemalja partnera TWR-a rekli da 
su se i dobro zabavili i uživali u novim 
poznanstvima dok su učili nove 
produkcijske vještine. Seminar je održan u 
veljači ove godine u organizaciji i pod 
pokroviteljstvom tehničkog odjela TWR-a u 
Beču, Austrija.  

 
 
   

 
MOLITVENE POTREBE VALA 
 
1. pronalaženje novih prostorija za studio i  

urede, a koji bi bili u vlasništvu Vala 
2. financijska sredstva za podržavanje te 

odluke 
3. organizacija izborne Godišnje Skupštine 

Vala (29. studeni, 2003.) 
4. potpuno novi program na romskom-

Bajaškom jeziku 
5. vodstvo Duha Svetog i mudrost Božju u 

donošenju tih odluka 
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MOLIMO    
 

• molimo da Bog upotrijebi radio programe za ohrabrivanje i učvršćivanje 
vjernih 

• molimo da trenutna situacija dovede do pojave duhovne gladi, te da se 
ljudi počnu obraćati Bogu 

• molimo da dođe probuđenje u naše crkve  
• molimo da ljudi teže slušanju Božje Riječi umjesto da se okreću lažnim 

religijama, dnevnim novinama, horoskopima i televiziji za pomoć 
• molimo za slobodu navještanja Evanđelja u našoj zemlji 
• molimo za vlasti naših zemalja da budu blagonaklone prema svima koji 

priznaju pravog i jedinog Boga 
• molimo za one koji pripremaju radio programe, da ih vodi Božja Riječ i 

Duh Sveti 
 
 

TKO JE TWR        
 

TWR ili "Trans World Radio" je 
najraširenija kršćanska radio mreža u svijetu. 
TWR je osnovao, 1952. godine, dr. Paul. E. 
Freed. Emitiranje programa je započelo 1954. 
godine. 
 

Danas TWR emitira na više od 180 
svjetskih jezika i dijalekata sa 13 različitih super 
snažnih odašiljača, satelita i interneta. TWR se emitira na više od 2300 lokalnih 
stanica po cijelom svijetu. Godišnje se zaprimi više od 1.5 milijun pisama od 
slušatelja iz više od 160 zemalja. U organizaciji je zaposleno više od 1000 ljudi, a 
u četrdesetak zemalja svijeta nalaze se partnerske organizacije. Jedna od njih je 
i u Hrvatskoj – GWA ili Gospel Wave Association (Udruga Val Evanđelja). 

 
 TWR preskače zemljopisne, političke, religiozne, socijalne i obrazovne 
prepreke, te često dopire do mjesta koja su nedostupna misionarima ili gdje je 
otvorena evangelizacija riskantna, opasna, ograničena ili zabranjena.  
 
 TWR se strogo pridržava naputaka odgovornog upravljanja i poštenja 
uspostavljenih od "Evangelical Council of Financial Accountability" (ECFA). 
 
 Sjedište TWR-a je u Sjedinjenim Američkim Državama u malom gradiću 
Cary u državi North Carolina.  
 

Službena internet stranica TWR-a nalazi se na: http://www.twr.org 
Trenutno organizacijom predsjeda David Tucker koji je nedavno naslijedio Toma 
Lowella. 
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“Bilten ” 
izdaje Udruga “Val Evanđelja” 

 
UREDNIŠTVO:  
 

Damir Kramarić  –  urednik 
Damir Florjanić –  suradnik 
Mladen Dominić –  tehnička oprema 
 

ADRESA: 
  

Val Evanđelja, Bana Josipa Jelačića 16,  
40 000, Čakovec, HR  ili 
p.p.868, 10001 Zagreb, HR 
e-mail adresa:  radio.val@post.htnet.hr 
inernet stranica: http://www.valev.cjb.net 
  

Europski uredi i studiji TWR-a: 
 

Monte Carlo, Monako 
Voorhuitzen, Nizozemska 
Pfaeffikon, Švicarska 
Wetzlar, Njemačka 
Beč, Austrija 
Emitiranje programa TWR-Europe 
se odvija na 50 jezika i narječja u Europi, Središnjoj Aziji, Sjevernoj Africi 
i Bliskom Istoku. 
 
Pomognite nam širiti evanđelje vašim dobrovoljnim prilozima 
na žiro račun Udruge: 2360000-1101473413  
ili iz inozemstva na: 
 
Foreign exchange account: 2360000-1000000013-1488007  
Swift: ZABA HR 2X    
Zagrebačka banka d.d., Paromlinska 2 - 10000 Zagreb 
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